
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л 

17.03.2016                                        м.Черкаси                                                 № 5 

 

 

Засідання постійної комісії обласної ради  

з питань агропромислового розвитку  

та земельних відносин 

 

Всього членів комісії   - 13 

На засіданні присутні  - 9 

 

 

Голова комісії                       - Лупашко О.В. 

Заступник голови комісії     - Коверський А.М. 

Секретар комісії                   - Клімов Є.П. 

Члени комісії                  - Ботнар Ю.А., Веретільник В.В.,  Гончаренко В.Г.,  

Дивнич М.П., Степовий В.Б., Северин О.Ф. 

 

Відсутні члени комісії 6:      - Авраменко М.Ю.,  Буцько С.А., Рибченко О.В., 

Скіченко А.П. 

 

 

Запрошені: 

Колодка Ігор Леонідович - начальник управління агропромислового 

розвитку облдержадміністрації 

        Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

        В засіданні постійної комісії взяв участь голова обласної ради Вельбівець 

Олександр Іванович та перший заступник голови обласної ради Тарасенко 

Валентин Петрович. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про звіт про виконання обласного бюджету за 2015 рік. 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 



2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 29.12.2015 №2-3/VII «Про 

обласний бюджет на 2016 рік». 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 

3. Про резолюцію протестної акції. 

Лупашко 

Олександр Вікторович 

- голова постійної комісії 

 

4. Про звернення депутата фракції В.О. партії «Батьківщина» Гончаренка 

В.Г. до голови Черкаської обласної ради та депутатів обласної ради. 

Гончаренко 

Віктор Григорович 

- депутат обласної ради, член комісії з 

питань агропромислового розвитку та 

земельних відносин 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

 Кравченко Н.М., яка поінформувала членів комісії, що  за 2015 рік до 

обласного бюджету надійшло 4 116 273,5 тис. грн., в т.ч. власні та закріплені 

надходження – 563 871,5 тис. грн. (118,6 відс. до показників розпису на рік), 

базової дотації 36 385,8 тис. грн. (100 відс.), стабілізаційної дотації – 53 685,8 

тис. грн. (100 відс.), субвенцій з державного бюджету на виконання 

загальнодержавних програм – 3 457 811,0 тис. грн. (98,1 відс.) та субвенції з 

місцевих бюджетів – 4 519,5 тис. грн. (90,3 відс.). надходження в рамках 

програм допомоги і грантів міжнародних фінансових організацій та 

Європейського Союзу – 3 753,2 тис. грн. 

До загального фонду обласного бюджету надійшло 405 248,5 тис. грн. 

власних доходів, що становить 111,8 відс. до завдання на звітний період, понад 

план надійшло 42 892,8 тис. грн. Виконання затверджених показників 

забезпечено за всіма джерелами надходжень. Досягнуто приросту надходжень 

порівняно з 2014 роком на 14 відс. 

 До спеціального фонду обласного бюджету надійшло 158 623,0 тис. грн. 

власних доходів. 

Видатки бюджету розвитку становлять 91 365,5 тис. грн., з них: 

капітальні вкладення та придбання житла – 32 754,6 тис. грн., в т.ч. за рахунок 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво 

(придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців, які брали 

безпосередню участь в антитерористичній операції, а також для інвалідів I-II 

групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції, та 

потребують поліпшення житлових умов у сумі 14 610,7 тис.грн.; проведення 

робіт, пов'язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням 

автомобільних доріг – 4 668,1 тис.грн. за рахунок субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій. 

Текст проекту рішення та пояснювальна записка додається до протоколу 

(додаток 1). 



 

В обговоренні взяли участь: Тарасенко В.П., Лупашко О.В.,  Ботнар Ю.А., 

Коверський А.М., Веретільник В.В.,  Гончаренко В.Г. 
 

Лупашко О.В. запропонував підтримати проект рішення та 

рекомендувати розглянути на сесії обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок додається до протоколу (додаток 2). 
 

  «За» –  8,    «Проти» – 0,   «Утрималися» – 1,   «Не голосувало» - 0.  

 

2. СЛУХАЛИ: 

 Кравченко Н.М., яка поінформувала членів комісії про зміни, що 

вносяться до рішення обласної ради від 29.112.2015 № 2-3/VIІ «Про обласний 

бюджет на 2016».  

Наталія Миколаївна зазначила, що станом на 01.01.2016 року по 

обласному бюджету сформувався додатковий фінансовий ресурс за рахунок 

вільного залишку коштів загального фонду, залишків освітньої, медичної 

субвенцій та цільових залишків коштів спеціального фонду. 

По Управлінню агропромислового розвитку облдержадміністрації в 

межах загального обсягу бюджетних призначень по КТКВ 250406 “Видатки на 

реалізацію програм допомоги і грантів міжнародних фінансових організацій та 

Європейського Союзу” зменшуються видатки споживання та відповідно 

збільшуються видатки розвитку спеціального фонду у сумі 100,0 тис. грн. 

 Текст проекту рішення та пояснювальна записка додається до протоколу 

(додаток 3). 

 

В обговоренні взяли участь:   Тарасенко В.П., Лупашко О.В., Гончаренко 

В.Г.,   Коверський А.М., Клімов Є.П. 

 

Лупашко О.В. запропонував підтримати проект рішення та 

рекомендувати розглянути на сесії обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок додається до протоколу (додаток 4). 

 

  «За» –  9,    «Проти» – 0,   «Утрималися» – 0,   «Не голосувало» - 0.  

 

3. СЛУХАЛИ: 

Лупашка О.В., який запропонував резолюцію протестної акції 

громадського об’єднання «Народна варта Черкащини» зняти з розгляду на 

постійній комісії у зв’язку з тим, що це питання розглядалося на минулій сесії.. 

 Текст резолюції протестної акції громадського об’єднання «Народна 

варта Черкащини» додається до протоколу (додаток 5). 

 

ВИРІШИЛИ: резолюцію протестної акції громадського об’єднання «Народна 

варта Черкащини» зняти з розгляду на постійній комісії. 

 



4. СЛУХАЛИ: 

 Гончаренка В.Г., який зазначив, що сьогодні досить гостро постали 

питання оренди землі, від заключення договорів оренди, до умов оренди та 

обгрунтування сум орендної плати та податків, що призводять до породження 

конфліктів та недовіри до влади. 

 Кадастрову оцінку земель під господарськими дворами негайно треба 

переглядати в сторону зменшення, і прирівняти до оцінки земель 

сільськогосподарського призначення. На сьогоднішній день вартість такої землі 

складає, для прикладу в Золотоніському районі, 28 грн 38 коп за 1 квадратний 

метр, тобто за 1 га 283800 грн., отже не важко розрахувати розмір орендної 

плати, який складе при стандартному договорі під 4,5% - 12771 грн/га за рік. В 

додаток до всього нещодавно прийнятий закон № 3688 «про збалансування 

бюджетних надходжень в 2016 році» від 22.12.2015 р. встановив розмір податку 

на нерухомість від 0 до 3% від мінімальної заробітної плати (на сьогодні 1378 

грн), тобто до 41 грн 34 коп. за 1 квадратний метр. Дану відсоткову ставку 

приймає орган місцевого самоврядування. Цим же законом передбачено 

відміну пільг для приміщень і споруд сільськогосподарського призначення. 

 Постає питання, яку ж рентабельність повинне мати це господарство і 

яким видом діяльності треба займатись, щоб хоча б утримати ці приміщення, 

які в кращому випадку здебільшого напівпорожні і знаходяться під охороною 

від мародерів. 

Текст звернення додається до протоколу (додаток 6). 

 

В обговоренні взяли участь:   Вельбівець О.І., Тарасенко В.П., Лупашко 

О.В., Гончаренко В.Г.,   Коверський А.М., Клімов Є.П. 

 

 Лупашко О.В. запропонував Гончаренку В.П. і Клімову Є.П. підготувати 

проекти звернень депутатів Черкаської обласної ради до Президента України, 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України про внесення змін до 

чинного законодавства, для захисту від знищення галузі сільського 

господарства України. 

 

 

 

 

 

 

Голова комісії          О.В. Лупашко 

 

 

Секретар комісії          Є.П. Клімов 


